

# 9月3日临近,与国庆阅兵相比——

# 抗战胜利日阅兵呈现七大变化

### 核心提示

随着纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会日益临近,作为纪念大会重要组成部分的阅兵式,也渐渐揭开神秘面纱。与国庆阅兵相比,今年举行的抗战胜利日阅兵呈现七大变化。



这是8月23日参加演练的三军仪仗队。新华社

## 阅兵主题上的变化

纪念抗战、铭记历史。新中国成立以来已举行14次阅兵,均为国庆阅兵,是国家盛典。而9月3日举行的阅兵是中国历史上首次以纪念抗战胜利为主题,是一种单向的纪念日阅兵,目的是为了铭记历史、缅怀先烈、珍视和平、开创未来、弘扬抗战伟大精神,两者主题有所不同。

这次阅兵,首次组织抗战老同志、外军方队参阅,首次组建10个英模部队方队参阅,首次安排将军担任领队参阅。

## 规模结构上的变化

注重特色,体现国际性。这次阅兵50个方(梯)队由2个抗战老同志乘车方队、11个徒步方队、27个装备方队、10个空中梯队,另抽组联合军乐团和合唱团,参阅总兵力超过1万人。国庆60周年阅兵56个方(梯)队的安排寓意着我国56个民族团结和谐、万众一心。

这次阅兵,首次组织抗战老同志、外军方队参阅,首次组建10个英模部队方队参阅,首次安排将军担任领队参阅。

## 武器装备上的变化

国产现役主战,展示最新成就。国庆60周年阅兵30个装备方队中,受阅大型装备是52型,全部是国产装备,近90%是首次参阅。这次阅兵组织27个装备方队拟动用40多种型号装备500多件,均为国产现役主战装备,84%是首次亮相的新装备。

陆坦克,至今仍然是世界上战斗力最强的两栖战车。海军武器装备以舰载武器为主,目前世界唯一的中程反舰弹道导弹——东风-21D反舰弹道导弹值得期待。

其中,陆军已经装备了先进的第三代主战装备,在2009年国庆阅兵已经出场亮相的05式水

## 空中编队上的变化

按作战体系编排,规模增加。国庆60周年阅兵空中梯队是15种型号151架飞机受阅,编队大多采用的楔形、三角形、菱形等队形,大体按预警机、对地突击飞机、制空作战飞机、直升机、教练机的顺序排序,体现攻防兼备的空中作战体系。

今年抗战阅兵上,将有20多种型号近200架各型飞机接受检阅,规模创历次之最,参阅飞机囊括陆海空三军的现役各型飞机,空中作战要素历次最全。

与国庆60周年阅兵

## 阅兵步骤上的变化

活动紧凑,以礼炮开场。抗战阅兵按照机动进入、列队、阅兵式、分列式、疏散回撤5个步骤组织实施,阅兵式和分列式时间大约70分钟。除纪念大会外,还将举行招待会和文艺晚会。

意指中国人民经历了八年全民族抗日战争。每28门礼炮同时鸣放为一响,代表中国共产党诞生到新中国成立走过28年风雨历程。交替鸣放共70响,庆祝中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。

与国庆60周年阅兵

## 现场环节上的变化

体现抗战元素和历史文化。国庆60周年阅兵中,国旗护卫队队员从人民英雄纪念碑出发到达国旗杆基座的行进过程中迈出正步169步,寓意“从1840年至2009年169年的不平凡历程,沿着中国特色社会主义道路阔步前进”。与国庆阅兵相呼应,天安门广场的布置涵盖中国文化元素,象征民族团结和悬挂60个充气大红宫灯,这些设计编排与国庆庆典理念紧密融合。

由2400多人组成的解放军联合军乐团、合唱团担负纪念活动现场的奏唱任务,将现场奏唱《保卫黄河》等近30首反映抗战时期的经典歌曲和富有时代特征的乐曲。

## 观礼嘉宾上的变化

多元的二战胜利阅兵阵容。至目前,已有49个国家确认将出席“9·3”纪念活动,包括30位国家元首、政府首脑等外国领导人,19位政府高级别代表,此外还有10位国际和地区组织负责人。

士等,也有在南京大屠杀中为遭受残害的中国民众提供过帮助的友人,还有中国人民熟知并深切爱戴的白求恩大夫、柯棣华大夫的亲属。⑦6

据新华社电

## 财富物业倾情打造温情社区

### 财富园区社区文化节活动剪影

打造温馨社区服务,营造互助关爱的温情社区文化氛围。8月1日起,财富园区三季度社区文化节正式拉开帷幕,这也是南阳财富置业下属物业公司——财富物业今年举行的第三次大型文化社区活动,从“应时而作”到“标准动作”,标志着财富物业的服务标准化、规范化、制度化正逐步形成。

本次社区文化节活动由“小海豚计划”与“仲夏之夜,露天观影”两大板块组成,所有财富置业已交付的社区业主均可报名参加相关区域所组织的活动。“小海豚计划”作为财富园区生活服务体系其中的一项重要内容,通过游泳训练,让孩子们树立乐观向上、团结合作、勇于拼搏、时尚健康的价值观,并希望以此锻炼孩子们的勇气和胆量!今年是“小海豚计划”的第一季,活动一经推出便受到了业主的热情响应,西峡财富新城、西峡财富世家的业主纷纷带着孩子咨询、报名,短短一天半时间报名截止,40个名额被抢一空。孩子们的无限欢乐,财富物业的贴心服务让很多家长对这次活动赞不绝口。



而露天观影活动则带领广大业主重温着那痛彻、带着家人,在广场看电影的难忘记忆。正值抗战胜利即将迎来七十周年庆典,此次播放的“红色题材”的电影,更激发了大家的爱国热情和守护和平的心声。电影放映中,大家也免不了随着剧情跌宕,或笑得前仰后合,或急得摩拳擦掌,或忍不住长吁短叹,完全没有在电影院里的那种拘束。露天观影活动获得空前成功。

作为坚持为业主打造品质生活的地产企业,在九年的发展进程中,财富置业坚持提升产品品质与服务,打造高品质社区,为业主带来贴心的购房与居住体验。而财富物业正是秉承着这种经营理念,一直致力于“源于顾客满意”的核心理念,以为顾客提供“安全、整洁、完好、温馨”的社区居住环境质量,不断改进提升物业管理服务水平和质量,其所管理的项目均先后荣获“市级物业管理示范住宅小区”、“文明小区”、“河南省园林小区”、“河南省物业管理示范住宅小区”等荣誉称号。